
 

FAU Uranienborg skole 
Referat fra FAU-møte (3. mars 2025)  

Saksliste  
 

1. Velkommen, godkjenning 

Godkjent.  

2. Trinnvise diskusjoner  

1.-4.klasse. 
AKS-leder Siver Zangana, m. fl. var på besøk for å si litt om status for basene. 

Det var en god og nyttig gjennomgang med AKS. Dette kan absolutt være fast innslag på FAU 
hvert år. 

3. Felles diskusjon  

5.-7. trinn. 
• Uteareal:   

o Oppfordring fra gruppen om at skolen, igjen, kunne se på muligheter for å 
omrokere friminutt slik at mellomtrinnet kan få tilgang til Harelabben. 

o Kunne man se for seg en utstyrsbod hvor mellomtrinnet kan hente ut utstyr for 
bedre og mer variert bruk av skolegården mellomtrinnet nå er tildelt? 

o Mellomtrinn utarbeide forslag til muligheter. 
• Spising: 

o Noen klasser meldte om for kort spisetid (mindre enn 20 min.). Det var enighet 
om at man selv kan ta det opp med kontaktlærer, men skolen kan også minne om 
dette for lærere igjen. 

• Stengte toaletter: 
o Det har blitt meldt inn i flere klasser at noen kvier seg for å gå på toalett når man 

må be om nøkkel. (se for øvrig innmeldt sak) 
o Låsing av toaletter var et tiltak for å komme hærverk til livs, men er vel ikke den 

endelige løsningen? Hva er planene for å bedre toalettsituasjonen inne i 
etasjene?  

8.-10. trinn. 
• Skoleball:  



o Det har blitt presentert, uformelt, i FAU fra foreldre som kjenner andre skolers 
organisering av skoleball. I et eksempel har skolen en sentral rolle i 
arrangementet i samarbeid med elever. 

 

4. Oppdateringer trafikksikkerhet, port og innbyggerforslaget. (Se 
vedlegg: presentasjon fra møte med BYM/OsloBygg) 

Vi får port ut mot Briskebyveien (Jokerporten)!  

Stor applaus for Hanne og Helene som har jobbet og jobber målbevisst med trafikksikkerheten 
rundt skolen. 

De jobber videre mot politikere for å få en helhetlig utredning for trafikksikkerheten rundt skolen. 
Innbyggerforslaget fikk mer enn 300 underskrifter og tas opp må utvalgsmøtet 12/3. 

FAUs medlemmer oppfordres til å ta kontakt med personer i samferdsels- og bymiljøutvalget, 
kjente og ukjente, i forkant av utvalgsmøte.  FAU-leder sender ut e-post med nærmere 
informasjon om hva hver enkelt kan gjøre samt presentasjonen av innbyggerforslaget. 

 

5. Diskusjon om skolens Digitale Strategi (Se vedlegg: Innspill fra 
rektor. Drøfting i FAU om digitale læringsverktøy) 

Rektor har dessverre ikke anledning til å møte. 

FAU er orientert om strategien, men den har ikke vært til behandling i FAU.  

FAU trakk frem at dette er noe som engasjerer foreldre. FAU ønsker at strategien evalueres f.eks. 
etter ett år, med foreldredeltakelse.  

Det kom også frem ønske om oppfordring til kontaktlærere om å presentere, f.eks. i et 
foreldremøte, hva strategien betyr konkret i den enkelte klasse/klassetrinn. 

 

6. Innkomne og pågående saker, oppdateringer ved FAU-leder -i 
innkomne og pågående saker 

• Skolens tilnærming til AI, sak fra foresatt. Forslag: Ber rektor utrede i 
et FAU-møte 

Støttes. 

• Allokert spisetid. Fra foresatt, 8.trinn. Lufte i FAU.  

Referat se sak 3. 

• Stengte toaletter (FAU-repr. og foresatte, 6.trinn). Lufte i FAU.  



«Vi hører at alle toalettene i skolebygget er stengt, og elevene kun har tilgang til toalettene ute i 
skolegården. Det betyr at elever må gå ut hvis de trenger å gå på do. Konsekvensen er at flere holder 
seg, noe som kan påvirke konsentrasjonen og helsa. Vil gjerne vite om skolens planer fremover; hvor 
lenge skal toalettene holdes stengt, har skolen kartlagt effekten på elevene, har de satt i gang tiltak for 
å motvirke hærverk osv.» 

FAU ble informert om at det er en strategi for dette arbeidet som blir presentert på et senere 
møte av rektor. 

• Skolefoto. Er vi fornøyde med skolefoto-leverandør? Forslag: 
Sjekke med foresatte. 

Få kommentarer, likte den nye samlekatalogen, men noen nevnte bildene var bedre med 
tidligere fotografer. Noen barn har fått veldig kunstige farger på hår samt at selve uttrykket i 
ansiktene hos barna virker anstrengt. Ikke behov for å skifte ut leverandør i år. Evalueres 
fortløpende. 

• Skoleball. Utredes av FAU-foresatte. Ungdomstrinnet. Pågående. 

FAU er positiv til en løsning hvor skolen i samarbeid med elevene lager et opplegg som avholdes 
på skolen. FAU ønsker dialog med skolen for å se på hva skolen kan tilby i et slikt eventuelt 
opplegg. Hvis man skal gå inn for en forandring i opplegg, er det viktig at hele FAU stiller seg bak 
det nye opplegget. 

• Apparater i skolegård. Utredes av FAU-foresatte. Mellomtrinnet.  

Referat se sak 3. 

• Digital veileder for Urra. Utarbeides av FAU-repr. Pågående. 

Det ble lagt frem retningslinjer fra Høyenhall FAU(i plakatform), med retningslinjer for bruk av 
sosiale medier. Ellers har Oslo kommunale foreldreutvalg en god side med tips fra andre FAU’er. 

 

Møtet ble avsluttet ca. kl. 19.30 

Referent Johanne Cecilie Høyem Jørgensen, 6B 

 

Møtekalender 2024/2025 

23.09.2024- Intro og årshjul  

14.10.2024 - Trinnvis + felles  

18.11.2024 - Felles  

13.01.2025 - Trinnvis + felles  

03.03.2025 - Trinnvis + felles  

28.04.2025 - Felles  

https://img8.custompublish.com/getfile.php/5292433.2728.quqkttmbmslk7a/FAU_SoMe_2024.pdf?return=www.oslokfu.no
https://www.oslokfu.no/nyttige-tips-og-inspirasjon-fra-fau-ene-til-andre-fau-er.6678384-533564.html


02.06.2025 - Avslutning og erfaring 


